



蓝色花海织就 春日梦幻画卷



□记者 姜辉辉 摄报

红的如火，黄的似金，白的胜雪……眼下，辰山植物园内6000余平方米喜林草进入最佳观赏期。这片源自北美的“蓝色精灵”与白晶菊、羽扇豆等花卉交织，绘就辰山春日里的梦幻画卷，花期可持续至4月底。

走进观赏区，成片蓝色花朵随风摇曳，形成波浪层层的壮观花海。花丛间，虞美人星星点点分布，恰似散落在蓝色星河里的璀璨宝石。游客穿梭花海中，时而轻踏碎步，时而追逐微风，时而摆弄造型，以拍照打卡的方式沉浸在这醉人的春色里。

辰山植物园工作人员介绍，花海引入自然花甸概念，在契合喜林草凉爽湿润生长习性的基础上，混植白晶菊、羽扇豆、紫罗兰、金鱼草、柳穿鱼等同期花卉，以红、粉、黄为主色调，点缀少量紫色和白色，形成错落有致的色块组合。“这种仿生态种植手法，既保留了喜林草纯净的蓝色主调，又通过色彩碰撞营造了层次丰富的艺术效果。”该工作人员表示，这是辰山植物园的新尝试，旨在筛选适合花海的新花卉品种，探索新的花海种植形式，为游客带来持续更新的沉浸式自然艺术体验。

针对喜林草茎叶柔嫩的特点，园方发出文明观花倡议：近赏时切勿踏入花丛，文明赏花共护“蓝毯”美景；拍照时避免拉扯花枝，共同保护这片“不可修复的美丽”。

